

Власти Ингушетии решили построить молодежные культурно-досуговые центры в Назрани, Карабулаке, Сунженском и Малгобекском районах. Первый проект за счет внебюджетных источников планируется реализовать в Назрани.

Глава республики вместе с представителями Правительства, Комитета по делам молодёжи и муниципального образования посетил место недалеко от центральной части города, где планировалось строительство двухэтажного здания молодежного культурно-досугового центра. Речь идет о площадке, на которой на протяжении нескольких десятков лет располагался кирпичный завод. После осмотра участка и обсуждения ряда проблемных вопросов руководитель региона счёл целесообразным возвести его в другом более удобном месте. Выбор пал на территорию старого мукомольного комплекса близ перекрестка с круговым движением. Глава Ингушетии считает, что большие площади позволяют не только построить здание, но и обустроить место для проведения массовых мероприятий и различных республиканских акций с участием молодежи. Ю. Евкуров подчеркнул необходимость начать строительство центра, а также проработать вопросы строительства на прилегающей к объекту территории теннисных кортов, бассейна и открытия тренажерного зала. На месте, где располагался кирпичный завод, решено возвести школу на 1 тыс. ученических мест, инвестжильё, в том числе два 18-этажных дома, торгово-развлекательные комплексы, детсад и поликлинику.

Кроме того, руководитель республики сообщил, что на текущий момент рассматривается возможность строительства молодежных культурно-досуговых центров в Карабулаке, Сунженском и Малгобекском районах.

Стоит отметить, что первый молодежный культурно-досуговый центр в Назрани стоимостью почти 120. млн руб. будет возведен за счет средств ПАО «НК «Роснефть» в рамках заключенных дополнительных соглашений с республикой.

Конечным пунктом программы рабочего визита Главы Ингушетии в Назрань стал реконструируемый стадион им. Р. Аушева, где этой осенью пройдет фестиваль культуры и спорта народов Кавказа. Здесь же руководитель субъекта пообщался с представителями Министерства Российской Федерации по делам Северного Кавказа, которые прибыли в регион для оказания помощи в решении оргвопросов. Они сообщили, что нареканий к строителям у них нет, подготовка идет по плану.

По словам подрядчиков все работы ведутся строго по графику, отставания нет, бригады трудятся в две смены. Руководитель региона отметил, что объект должен быть готов 20 августа. Ю. Евкуров распорядился заасфальтировать дорогу, ведущую к стадиону, за счет внебюджетных средств благоустроить близлежащее мини-футбольное поле, тренировочную площадку, обустроить стоянки.

Источник: бакьдар. Ру